
DELO KOMISIJE ZA GOSPODARSKO STABILIZACIJO

Načrt imamo, na vrsti je akcija
Komialja za prlpravo In izvajanje načrta uresniče-

vanja dolgoročnega programa goapodaraka stabili-
zaclje v našl občinl ja sradl oktobra aklanlla prvt del
avoje odgovorne naloge. Izdelala /e načrt uresniče-
vanja dolgoročnega programa goapodarske stablll-
zacije v občinl LJubljana Canter ter ga posredovala
vaam organizacljam združenega dala In krajevnim
skupnostlm.

Načrt je oblikovan kot pre-
gled najpomembnejših aktiv-
nosti in nalog, ki naj skupaj z
republiškim načrtom in po-
dobnimi načrti v organizaci-
jah združenega dela ter sa-
moupravnih interesnih skup-
nostih zagotavlja usklajeno
delovanje in uresničitev dol-
goročnega programa gospo-
darske stabilizacije. Načrt ne
zamenjuje vloge z zakonom
predpisanih planskih doku-
mentov, je le pregled naših
vsakodnevnih nalog, ki smo
jih prevzeli, da stabiliziramo
naše gospodarske in tudi
splošno driižbene razmere.

Največji del nalog in aktiv-

nosti namenja načrt tekočim
ukrepom za povečevanje
izvoza in dvig proizvodnje ter
zagotavljanju učinkovitejšega
gospodarjenja. Obveznosti
cxigovornih poslovodnih or-
ganov, strokovnih služb,
izvršnega sveta, medobčinske
gospodarske zbornice in dru-
gih so izredno natančno opre-
deljene ter tako omogočajo
sprotno presojo uspešnosti
njihove reaiizacije. Ta odlika
stabilizacijskega načrta pred-
stavlja pomembno prodobi-#
tev h kvaliteti samoupravne-'
ga odločanja in delovanja v
neposrednih delavskih sredi-
nah, kjer bo lahko odgovorni

samoupravljalec v vsaki kon-
kretni akciji razvidel, kako in
kdaj so bile obveznosti izpol-
njene.

Načrt uresničevanja dolgo-
ročnega programa gospodar-
ske stabilizacije v občini mora
postati temeljno vodilo naše-
ga vsakodnevnega obnašanja
tako na delovnem mestu kot
tudi kot občana in potrošnika.
To pa bo le, če ga bomo vsi
podrobno poznali in sprejeli
za svojega. Osnovne organiza-
cije zveze komunistov, sindi-
kata in mladine v združenem
delu ter krajevne konference
SZDL in krajevne organizaci-
je ZZB v krajevnih skupno-
stih čaka pri tem odgovoma
naloga. Presoja uspešnosti
izvrševanja stabilizacijskih
nalog, konkretno opredelje-
nih za vsakega med nami pa
mora postati stalna metoda
političnega dela in temeljno
merilo pripadnosti socialistič-
nemu samoupravljanju.
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